
OPŠTINA DERVENTA

DOZVOLA ZA UKLANJANJE (RUŠENJE) OBJEKTA

ŠTA JE DOZVOLA ZA UKLANJANJE (RUŠENJE) OBJEKTA?!!

PODNOŠENJE ZAHTJEVA!!

Rješenje o dozvoli za uklanjanje objekta je upravni akt na osnovu kojega vlasnik može pristupiti uklanjanju 
objekta ili njegovog dijela.

Zahtjev za izdavanje rješenja o dozvoli za uklanjanje objekta predaje se na šalteru br. 6 u šalter sali Opštinske 
uprave ili putem pošte, sa potrebnim dokumentima.

Obrazac za podnošenje zahtjeva se može dobiti na šalteru broj 6.  
Potrebna je slijedeća dokumentacija:
1.	 Z.K. Uložak - RU za geodetske i imovinsko-pravne poslove PJ Derventa - pribavlja se po službenoj dužnosti 

na osnovu Sporazuma sa RUGIPP (ostaje obaveza podnosioca zahtjeva da plati odgovarajuću taksu/
naknadu za te dokumente, samo što ih on sam ne mora prilagati uz zahtjev);

2.	 Posjedovni list - RU za geodetske i imovinsko-pravne poslove PJ Derventa - pribavlja se po službenoj 
dužnosti na osnovu Sporazuma sa RUGIPP (ostaje obaveza podnosioca zahtjeva da plati odgovarajuću 
taksu/naknadu za te dokumente, samo što ih on sam ne mora prilagati uz zahtjev);

3.	 Projekat uklanjanja objekta, osim za pomoćne objekte, individualne stambene, individualne stambeno-
poslovne i poslovne objekte bruto građ.površine do 400 m2, ako nije riječ o složenim objektima u smislu 
Zakona (izrađuje pravno lice koje posjeduje licencu) – original;

4.	 Saglasnost nadležnih organa, ako se uklanjanjem objekta može ugroziti javni interes (izdaje nadležni 
organ) – original ili ovjerena kopija;



VAŽNO JE ZNATI JOŠ I...i

IZDAVANJE RJEŠENJA O DOZVOLI ZA UKLANJANJE OBJEKTAi

INFORMACIJEi

Ovaj info-materijal je urađen uz pomoć Evropske unije. Sadržaj ovog info-materijala je 
isključiva odgovornost  opštine Prnjavor, i ni u kom slučaju ne predstavlja stanovišta 
Evropske unije.

Izrada ovog info-materijala je podržana kroz Programa za lokalnu samoupravu 
i ekonomski razvoj u BiH, EU ProLocal, kojeg finansiraju Evropska unija i Vlada 
Njemačke, a implementira Deutsche Gesellschaft für Internationale Zusammenarbeit 
(GIZ) GmbH.

Ažurirano: septebar 2018. godine

!

OPŠTINA DERVENTA
ODJELJENJE ZA PROSTORNO UREĐENJE
E-mail: derv-urb@teol.net, derv-pro@teol.net
Tel.: 053 315 161; Faks: 053 315 184
Adresa: Trg oslobođenja бб, 74400 Derventa

5.	 Procjena uticaja na životnu sredinu u skladu sa posebnim zakonom (izrađuje pravno lice koje posjeduje 
ovlaštenje) - original ili ovjerena kopija;

6.	 Dokaz o uplati takse / naknade – Opština, pošta, banka – original;
7.	 Kopija katastarskog plana - RU za geodetske i imovinsko-pravne poslove PJ Derventa - pribavlja se po 

službenoj dužnosti na osnovu Sporazuma sa RUGIPP (ostaje obaveza podnosioca zahtjeva da plati 
odgovarajuću taksu/naknadu za te dokumente, samo što ih on sam ne mora prilagati uz zahtjev)

Sva dokumenta se dostavljaju u originalu ili ovjerenoj fotokopiji i ne smiju biti stariji od 6 mjeseci.
U slučaju kada stranku u postupku zastupa punomoćnik uz zahtjev je potrebno priložiti punomoć. 
Saglasnosti preduzeća iz oblasti komunalne i druge infrastrukture dobijaju se u nadležnim ustanovama.
 

Rješenje o dozvoli za uklanjanje objekta se izdaje za potrebe rušenja ili demontaže cijelog ili dijela 
objekta.

Rješenje o dozvoli za uklanjanje objekta donosi se u roku od 7 dana od dana kada zahtjev bude u potpunosti 
kompletiran. 

Klauzulu pravosnažnosti na rješenje stranka dobija kod službenog lica na šalteru br. 6 istekom roka od 15 dana 
od dana prijema rješenja.

 
Početak izvođenja radova mora se prijaviti građevinskoj inspekciji 8 dana prije početka izvođenja istih.

Sve informacije o postupku uklanjanja (rušenja) objekta možete dobiti u šalter sali na šalteru br. 6, Opštinske 
uprave Derventa, Trg oslobođenja bb ili na telefon broj 053/315-176. 

Pismeno se možete obratiti na mejl adresu: 
derv-urb@teol.net
derv-pro@teol.net


